EVROPA
- nachází se na _________ polokouli
- uprostřed Evropy leží _________  republika
 Na východě odděluje Evropu od Asie_____________, na jihu od
 Afriky _______________. Západní břehy Evropy omývá 
 _____________________ , severní břehy ____________________.
·   pobřeží Evropy je velmi členité s mnoha poloostrovy a ostrovy
  Poloostrovy: 1. _________ 2. _________ 3. __________ 4. _________
    Ostrovy: 1. ____________ 2. ______________
  Povrch: většinu povrchu Evropy tvoří nížiny – Východoevropská rovina, 
                 Severoněmecká, Středopolská, Francouzská a Velká uherská   
                 nížina
                 pohoří – 1. ________ 2. ________ 3. _________ 4. _________
[bookmark: _GoBack]                 nejvyšší pohoří Evropy –______ s nejvyšší horou ____________ 
                 
